

**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШЕПЕТІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ**



ЗАТВЕРДЖУЮ

Т. В. ДИРЕКТОРА ШЕПЕТІВСЬКОГО МЕДИЧНОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ

_____ М.В. Сюсько

» _____ 2021р.

**ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
ЛІКУВАЛЬНА СПРАВА**

галузь знань 22 Охорона здоров'я

спеціальність 223 Медсестринство

кваліфікація Фельдшер

СХВАЛЕНО

педагогічною радою

Протокол № 1 від «31» 09 2021р.

ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійну програму (далі ОПП) розроблено проектною групою
Шепетівського медичного фахового коледжу

СКЛАД ПРОЕКТНОЇ ГРУПИ:

Керівник проектної групи

Білоусова Ірина Глібівна – кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «викладач-методист», голова ЦК професійної та практичної підготовки навчальних дисциплін терапевтичного профілю, гарант освітньо-професійної програми.

Члени проектної групи:

Дем'янова Людмила Іванівна – кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «викладач-методист», завідувач відділення Лікувальна справа.

Кухарчук Оксана Мар'янівна – кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «викладач-методист»

СКЛАД ГРУПИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ:

Керівник групи забезпечення

Купрацевич Микола Олександрович – кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «викладач-методист».

Члени групи забезпечення:

Таган Наталія Петрівна – кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії»

Сабадишина Тетяна Олексіївна – кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії»

ОПП передбачає освітні компоненти для вільного вибору здобувачів освіти.

На підставі ОПП розробляється навчальний план, який визначає перелік та обсяг освітніх компонентів у кредитах ЄКТС, їх логічну послідовність, форми організації освітнього процесу, види та обсяг навчальних занять, графік освітнього процесу, форми поточного і підсумкового контролю, що забезпечують досягнення здобувачем освіти програмних результатів навчання.

ОПП містить:

- вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за програмою;
- зміст підготовки сформульований у термінах результатів навчання;
- обсяг кредитів ECTS;
- перелік освітніх компонент та логічну послідовність їх виконання;
- форми атестації;
- вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості освіти;
- перелік обов'язкових загальних та спеціальних компетентностей і результатів навчання.

ОПП ЛІКУВАЛЬНА СПРАВА галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 223

Медсестринство є нормативним документом і вводиться в дію з 01.09.2021р.

1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ

Складові	Опис ОПП
1. Загальна інформація	
Повна назва освітнього закладу	Шепетівський медичний фаховий коледж
Освіта та назва кваліфікації мовою оригіналу	Фахова передвища Галузь знань – 22 Охорона здоров'я Спеціальність – 223 Медсестринство Освітньо-професійна програма – Лікувальна справа Освітня кваліфікація – фаховий молодший бакалавр Кваліфікація – Фельдшер
Офіційна назва ОПП	ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА ЛІКУВАЛЬНА СПРАВА
Тип диплому та обсяг ОПП	Диплом фахового молодшого бакалавра, 180 кредитів ЄКТС
Передумови	Повна загальна середня освіта. Абітурієнти повинні мати документ про освіту встановленого зразка. Умови вступу визначаються «Правилами прийому до Шепетівського медичного фахового коледжу»
Мова викладання	Українська
Термін дії ОПП	До 01.07.2026р.
Інтернет-адреса розміщення ОПП	smedu@ukr.net

2. Мета освітньо-професійної програми

Забезпечити загальнокультурну та професійно орієнтовану підготовку здобувача освіти освітньо-професійного ступеню фаховий молодший бакалавр, для здійснення організаційно-методичної роботи надання долікарської лікувально-профілактичної допомоги населенню, першої медичної допомоги при гострих захворюваннях і нещасних випадках, оволодіння основними методами обстеження дітей та вагітних жінок, догляду за хворими, виконання лікарських призначень, участь у лікувальному процесі та профілактичних заходах, проведення просвітницької роботи з дотриманням принципів етики та деонтології, постійного підвищення професійного рівня.

Визначити та надати обсяг спеціальних знань, умінь та навичок, достатніх для вирішення типових задач діяльності фахівця на відповідній посаді, включаючи здатність використовувати теоретичні знання та практичні уміння в професійній діяльності з урахуванням впливу небезпечних чинників на розвиток найпоширеніших захворювань.

3. Характеристика освітньо-професійної програми

Предметна область (галузь знань, спеціальність, ОПП)	<ul style="list-style-type: none"> - галузь знань 22 Охорона здоров'я - спеціальність 223 Медсестринство - ОПП Лікувальна справа <p>Співвідношення компонент ОПП за циклами підготовки (%)</p> <p>1. Обов'язкова компонента ОПП включає:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки – 76,3%, -Цикл природничо-наукової підготовки – 61%, -Цикл професійної та практичної підготовки – 70%, -Практики – 100%. -Підсумковий контроль – 100%. <p>2. Вибіркова компонента ОПП включає:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки – 23,7%, -Цикл природничо-наукової підготовки – 39%, -Цикл професійної та практичної підготовки – 30%
Орієнтація ОПП	Освітньо-професійна
Основний фокус ОПП	Фахова підготовка. Загальна освіта в предметній області. Формування та розвиток професійних компетентностей у медичній сфері з урахуванням специфіки роботи лікувально-профілактичних закладів.
Особливості ОПП	Підготовка фельдшера реалізується шляхом поєднання теоретичної та практичної (у малих групах) підготовки, відпрацювання практичних навичок під час навчальної практики під керівництвом викладача та проходження практик у лікувально-профілактичних закладах.

4. Професійні та академічні права випускників

Професійні права	Після підготовки за даною освітньо-професійною програмою фахівець здатний виконувати роботу фельдшера і може займати первинні посади за
------------------	---

	<p>Національним класифікатором України: «Класифікатор професій» 003:2010 (зі змінами):</p> <ul style="list-style-type: none"> • фельдшер із санітарної освіти • фельдшер санітарний • ККП - 3221; КЗКППТР – 25180; ДКХП -78 фельдшер • ККП - 3221; КЗКППТР – 25188; ДКХП -78 фельдшер із медицини невіддних станів
Академічні права	<p>Продовження навчання для здобуття вищої освіти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти; - перший (бакалаврський) рівень вищої освіти; - другий (магістерський) рівень вищої освіти (222 Медицина); <p>Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих та у системі післядипломної освіти.</p>
5. Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	<p>Використовується студентсько-центрований, проблемно-орієнтований професійно-орієнтований, комунікативний, міждисциплінарний підходи навчання.</p> <p>Навчання здійснюється під час лекційних, практичних (НПпКВ) та сарських занять, самостійної позааудиторної роботи з використанням суних інформаційних технологій навчання, консультацій, практик.</p>
Оцінювання	Поточний контроль, заліки, диференційовані заліки, екзамени, атестація.
6. Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійній діяльності. Інтегральна компетентність характеризується кплексністю та невизначеністю умов.
Загальні компетентності	<p>ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу інформації.</p> <p>ЗК 2. Здатність до планування та організації власної діяльності.</p> <p>ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК 4. Здатність використовувати інформаційні та комунікативні технології.</p> <p>ЗК 5. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконаних робіт.</p> <p>ЗК 6. Здатність до міжособистісної взаємодії.</p> <p>ЗК 7. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 8. Здатність працювати в команді, генерувати ідеї.</p> <p>ЗК 9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК 10. Здатність розуміти та дотримуватися норм здорового способу життя.</p>
Спеціальні (фахові) компетентності - ФК	<p>ФК 1. Здатність використовувати у професійній діяльності знання нормативно-правових, законодавчих актів України та наказів МОЗ України, матеріалів ВООЗ.</p> <p>ФК 2. Здатність використовувати теоретичні знання та практичні уміння, надання долікарської медичної допомоги відповідно до клінічних протоколів.</p> <p>ФК 3. Здатність дотримуватись принципів медичної етики та деонтології мистецтва спілкування та комунікативного зв'язку з пацієнтами.</p> <p>ФК 4. Здатність усвідомлювати важливість самоосвіти та самовиховання житті та діяльності фельдшера.</p> <p>ФК 5. Здатність застосовувати знання з гуманітарних, соціально-економічних та природничо-наукових дисциплін під час вирішення практичних завдань щодо надання медичних послуг та медичної допомоги.</p> <p>ФК 6. Здатність застосовувати теоретичні знання щодо обстеження та лікування пацієнтів різних вікових груп та догляду за ними, забезпечення виконання стандартів медичних маніпуляцій.</p> <p>ФК 7. Здатність застосовувати теоретичні знання та практичні навички з дисциплін професійної та практичної підготовки при наданні медичних послуг та медичної допомоги.</p> <p>ФК 8. Здатність застосовувати теоретичні знання та практичні навички з психологічної та соціальної реабілітації з метою відновлення здоров'я населення.</p> <p>ФК 9. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності до вимог санітарно-протиепідемічного режиму та виконання заходів щодо профілактики</p>

тики інфекційних захворювань.

ФК 10. Здатність застосовувати теоретичні знання та практичні навички в надзвичайних ситуаціях у мирний та воєнний час.

ФК 11. Здатність застосовувати теоретичні знання та практичні навички при наданні медичної допомоги за принципом сімейної та паліативно-хоспісної допомоги тяжкохворим.

ФК 12. Здатність проводити санітарно-просвітницьку роботу серед населення з метою профілактики захворювань та поліпшення здоров'я.

ФК 13. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності до вимог санітарно-гігієнічного режиму, охорони праці, техніки безпеки та протипожежної безпеки.

ФК 14. Здатність забезпечувати належне зберігання та використання наркотичних та сильнодіючих лікарських засобів медичного призначення в умовах лікувально-профілактичних закладів.

ФК 15. Здатність організовувати систему адміністративного діловодства та документування в умовах лікувально-профілактичних закладів згідно з нормативно-правовими актами України.

ФК 16. Здатність усвідомлювати безперервність процесів навчання та професійного удосконалення.

ФК 17. Здатність оцінювати принципи здорового способу життя і дотримуватись основ санології в практичній діяльності.

7. Програмні результати навчання (ПРН)

Знання
та
розуміння

ПРН 1. Знати основні нормативно-правові документи, законодавчі акти України та накази МОЗ України, матеріали ВООЗ.

ПРН 2. Знати клінічні протоколи та стандарти для надання долікарської медичної допомоги.

ПРН 3. Знати та дотримуватись принципів медичної етики та деонтології, мистецтва спілкування та комунікативного зв'язку з пацієнтами.

ПРН 4. Розуміти важливість самоосвіти та самовиховання в житті та діяльності фельдшера.

ПРН 5. Знати та розуміти основні питання з гуманітарних, соціально-економічних та природничо-наукових дисциплін під час вирішення практичних завдань щодо надання медичних послуг та медичної допомоги.

ПРН 6. Знати та розуміти методи обстеження та принципи лікування пацієнтів різних вікових груп та догляд за ними.

ПРН 7. Знати та розуміти теоретичний матеріал з професійно-орієнтованих дисциплін під час надання медичних послуг та медичної допомоги.

ПРН 8. Знати зміст нормативних документів у відповідності до вимог санітарно-протиепідемічного режиму та заходи щодо профілактики інфекційних захворювань.

ПРН 9. Знати зміст нормативних документів стосовно належного зберігання та використання наркотичних і сильнодіючих лікарських засобів медичного призначення в умовах лікувально-профілактичних закладів.

ПРН 10. Знати основні правила діловодства, документування в умовах лікувально-профілактичних закладів.

ПРН 11. Знати зміст інструкцій і положень з охорони праці, техніки безпеки та протипожежної безпеки.

ПРН 12. Знати та розуміти принципи основ санології.

Застосування
знань

ПРН 13. Проводити професійну діяльність у соціальній взаємодії згідно з нормативно-правовими, законодавчими актами України, наказами МОЗ України та матеріалами ВООЗ.

ПРН 14. Застосовувати письмову та усну комунікації державною мовою.

ПРН 15. Застосовувати теоретичні знання та практичні навички для виконання стандартів надання долікарської лікувально-профілактичної допомоги, невідкладної медичної допомоги при гострих захворюваннях і нещасних випадках.

ПРН 16. Застосовувати теоретичні знання та практичні навички для прове-

Застосування знань	<p>дення загального, клінічного, лабораторного та інструментального обстежень пацієнтів різних вікових груп та вагітних жінок.</p> <p>ПРН 17. Застосовувати теоретичні знання та практичні навички для здійснення спостереження і догляду за пацієнтами різних вікових груп та вагітними жінками в умовах лікувально-профілактичних установ і вдома.</p> <p>ПРН 18. Застосовувати принципи медичної етики та деонтології, мистецтва спілкування та комунікативного зв'язку з пацієнтами.</p> <p>ПРН 19. Надавати медичну допомогу в надзвичайних ситуаціях у мирний та воєнний час.</p> <p>ПРН 20. Проводити санітарно-освітню роботу серед населення з питань профілактичної медицини, гігієнічного навчання і виховання населення, пропаганди здорового способу життя</p> <p>ПРН 21. Навчати етиці сімейних відносин, раціональному плануванню сім'ї.</p>
Формування суджень	<p>ПРН 22. Оцінювати, аналізувати та прогнозувати свою професійну діяльність відповідно до чинного законодавства.</p> <p>ПРН 23. Оцінювати результати теоретичних знань та практичних навичок при виконанні медичних маніпуляцій, процедур та планів догляду відповідно до клінічних протоколів.</p> <p>ПРН 24. Аргументувати принципи медичної етики та деонтології при комунікативному зв'язку з пацієнтами.</p> <p>ПРН 25. Оцінювати ефективність проведених заходів щодо обстеження, лікування та догляду за пацієнтами різних вікових груп та вагітними жінками.</p> <p>ПРН 26. Оцінювати важливість і демонструвати здатність до самоосвіти та самовиховання.</p> <p>ПРН 27. Проводити санітарно-просвітницьку роботу серед населення.</p> <p>ПРН 28. Визначати та оцінювати фактори, які впливають на професійну діяльність у відповідності до вимог санітарно-гігієнічного режиму, охорони праці, техніки безпеки та протипожежної безпеки.</p> <p>ПРН 29. Оцінювати професійні фактори для профілактики синдрому вигорання.</p>
8. Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	<p>Реалізацію освітньо-професійної програми забезпечують педагогічні працівники з повною вищою освітою відповідного профілю і напряму, які мають необхідний стаж педагогічної роботи та практичний досвід. До навчального процесу можуть залучатися професіонали з досвідом дослідницької, управлінської, інноваційної, творчої роботи та/або роботи за фахом.</p>
Матеріально-технічне забезпечення	<p>Кількість кабінетів і лабораторій та їх назви визначаються навчальним планом. Матеріально-технічне забезпечення кабінетів та лабораторій включає обладнання згідно з діючими нормами оснащення. Значна кількість кабінетів та лабораторій забезпечена мультимедійними системами та компютерами. Кабінети і лабораторії паспортизовані.</p> <p>Соціально-побутова інфраструктура включає: бібліотеку, у тому числі читальну залу, їдальню, актову залу, спортивну залу та спортивний майданчик, медичний пункт, гуртожиток.</p>
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>Програма забезпечується навчально-методичними комплексами з усіх навчальних предметів, до складу яких входять: типова навчальна та робоча програма навчальної дисципліни, методичні розробки теоретичних та практичних занять, матеріали для організації самостійної позааудиторної роботи студентів, матеріали контролю тощо. До програмного забезпечення входить електронний ресурс, представлений електронними підручниками та посібниками, навчальними відеофільмами, комп'ютерними програмами для проведення тестового контролю знань студентів, офіційний веб-сайт коледжу, на якому розміщена основна інформація про його діяльність.</p>
9. Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	<p>Національна кредитна мобільність здійснюється відповідно чинного законодавства та угод з 30 регіону (України).</p>

10. Система внутрішнього забезпечення якості освіти

1	2
Процедури та заходи внутрішнього забезпечення якості згідно Закону України «Про фахову передвищу освіту»	Стан формування і проведення відповідних процедур та заходів в Коледжі
Визначення та оприлюднення політики принципів та процедур забезпечення якості фахової передвищої освіти	<p><i>Процедура формування і застосування планів розвитку та вдосконалення освітньої діяльності з підготовки фахівців ОПП з урахуванням потреб ринку праці та освітніх прагнень громадян.</i></p> <p><i>Розробка та ведення в дію положень:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - про організацію освітнього процесу, - про моніторинг системи внутрішнього забезпечення якості освіти.
Визначення і послідовне дотримання процедур розроблення ОПП	<i>Механізм створення освітніх програм з урахуванням компетентнісного підходу</i>
Здійснення за участю здобувачів освіти моніторингу та періодичного перегляду ОПП із метою гарантування досягнення встановлених для неї цілей та відповідності ОПП потребам здобувачів освіти і суспільства, включаючи опитування здобувачів освіти	<i>Процедура періодичного перегляду, аналізу та внесення змін в ОПП тощо</i>
Забезпечення дотримання вимог правової визначеності, оприлюднення та послідовного дотримання нормативних документів Коледжу, що регулюють усі стадії підготовки здобувачів освіти (прийом на навчання, організацію освітнього процесу, визнання результатів навчання, переведення, відрахування, атестацію тощо);	<p><i>Процедура інформування про ОПП, кваліфікації, робочі програми навчальних дисциплін оприлюднюються на веб-сторінці.</i></p> <p><i>Розробка та ведення в дію Положення про переведення, відрахування та атестацію студентів, та Правил прийому до Коледжу.</i></p>
Забезпечення релевантності, надійності, прозорості та об'єктивності оцінювання, що здійснюється у рамках освітнього процесу	<i>Розробка та ведення в дію Положення про контрольні заходи оцінювання здобувачів освіти</i>
Визначення та послідовне дотримання вимог щодо компетентності педагогічних працівників, застосування чесних і прозорих правил прийняття на роботу та безперервного професійного розвитку персоналу;	<i>Процедура та заходи з підвищення кваліфікації викладачів шляхом стажування, курсів підвищення кваліфікації тощо.</i>

1	2
<p>Забезпечення необхідного фінансування освітньої та викладацької діяльності, а також адекватних та доступних освітніх ресурсів і підтримки здобувачів освіти за ОПП;</p>	<p><i>Процедура та заходи із забезпечення необхідними ресурсами (матеріальна база, навчально-методичне та інформаційне забезпечення. Реалізація заходів з удосконалення організації самостійної роботи студентів.</i></p>
<p>Забезпечення збирання, аналізу і використання інформації для ефективного управління ОПП та іншою діяльністю коледжу;</p>	<p><i>Використання державного освітнього електронного реєстру ЄДЕБО.</i></p>
<p>Забезпечення публічної, зрозумілої, точної, об'єктивної, своєчасної та легкодоступної інформації про діяльність коледжу відповідно ОПП, умови і процедури присвоєння ступеня фахової передвищої освіти та кваліфікації;</p>	<p><i>Процедура інформування про ОПП, навчальні плани, робочі навчальні плани і робочі програми навчальних дисциплін. Оприлюднення умов і процедури присвоєння ступеня фахової передвищої освіти та кваліфікацій на веб-сторінці.</i></p>
<p>Забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками та здобувачами освіти, у т. ч. створення і забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату та інших порушень академічної доброчесності, притягнення порушників до академічної відповідальності;</p>	<p><i>Процедура та заходи з виявлення та запобігання академічного плагіату та інших порушень академічної доброчесності учасників освітнього процесу, притягнення порушників до академічної відповідальності. Основні процедури регламентовано Положенням про організацію освітнього процесу.</i></p>
<p>Періодичне проходження процедури зовнішнього забезпечення якості освіти</p>	<p><i>Процедури зовнішнього забезпечення якості освіти:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - ліцензування освітньої діяльності; - акредитація ОПП; - єдиний державний кваліфікаційний іспит; - моніторинг якості освіти; - атестація педагогічних працівників
<p>Залучення здобувачів освіти та роботодавців як повноправних партнерів до процедур і заходів забезпечення якості освіти;</p>	<p><i>Процедура залучення студентів як ключових стейкхолдерів до реалізації внутрішньої системи забезпечення якості освіти через співпрацю з лікувально-профілактичними закладами, базами практик</i></p>
<p>Забезпечення дотримання студентоорієнтованого навчання в освітньому процесі</p>	<p><i>Процедура та заходи з організації освітнього процесу для:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - заохочення здобувачів освіти як автономних і відповідальних суб'єктів освітнього процесу; - створення освітнього середовища, орієнтованого на задоволення потреб та інтересів здобувачів освіти; - навчання та роботи на засадах взаємної поваги і партнерства учасників освітнього процесу та працівників Коледжу.
<p>Здійснення інших процедур і заходів, визначених законодавством, установчими документами коледжу.</p>	<p><i>Процедура перегляду, внесення змін, оновлення системи внутрішнього забезпечення якості освіти, тощо.</i></p>

2. ПЕРЕЛІК ОБОВ'ЯЗКОВИХ ТА ВИБІРКОВИХ КОМПОНЕНТ ОПП ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

ЦИКЛ ПІДГОТОВКИ КОД ПРЕДМЕТА	ВИБІРКОВИЙ БЛОК (ВБ)	НАЗВИ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ	КРЕДИТІВ ЕCTS\ГОДИН												
			ВСЬОГО			КУРС II		КУРС III		КУРС IV					
			КРЕДИТІВ ЕCTS (К)	ГОДИН (Г)	%	СЕМЕСТР 3	СЕМЕСТР 4	СЕМЕСТР 5	СЕМЕСТР 6	СЕМЕСТР 7	СЕМЕСТР 8				
К Г	К Г	К Г				К Г	К Г	К Г							
Цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки															
01.ГЕ01.ВК01.	ВБ-1-3,5,6	Основи філософських знань	1,5	45	7,9					1,5	45				
02.ГЕ02.ВК02.	ВБ-1-4,6	Культурологія	1,5	45	7,9	1,5	45								
03.ГЕ03.ОК01.		Українська мова за професійним спрямуванням	1,5	45	7,9					1,5	45				
04.ГЕ04.ОК02.		Іноземна мова за професійним спрямуванням	6,5	195	34,2	2,0	60	2,0	60	1,5	45	1,0	30		
05.ГЕ05.ВК03.	ВБ-3-6	*Основи права	1,5	45	7,9	1,5	45								
06.ГЕ06.ОК03.		*Історія України	1,5	45	7,9			1,5	45						
07.ГЕ07.ВК04.	ВБ-1-5	Соціологія	1,5	45	7,9	1,5	45								
08.ГЕ08.ВК05.	ВБ-2,4-6	*Основи економічної теорії	1,5	45	7,9			1,5	45						
09.ГЕ09.ОК04.		Фізичне виховання	6,5	195	34,2					2,0	60	2,0	60	2,5	75
РАЗОМ			19,0	570	100,0	5,0	150	2,0	60	6,5	195	3,0	90	2,5	75
ОБОВ'ЯЗКОВИХ КОМПОНЕНТ			14,5	435	76,3	2,0	60	2,0	60	5,0	150	3,0	90	2,5	75
ВИБІРКОВИХ КОМПОНЕНТ			4,5	135	23,7	3,0	90			1,5	45				
Цикл природничо-наукової підготовки															
10.ПН01.ОК05.		Основи латинської мови з медичною термінологією	3,0	90	7,3	3,0	90								
11.ПН02.ВК06.	ВБ-1-6	Основи загальної та медичної психології	2,5	75	6,1			2,5	75						
12.ПН03.ВК07.	ВБ-1-6	Основи медичної інформатики	2,0	60	4,9			2,0	60						
13.ПН04.ОК06.		Анатомія людини	4,5	135	11,0	2,5	75	2,0	60						
14.ПН05.ОК07.		Фізіологія	4,5	135	11,0	2,5	75	2,0	60						
15.ПН06.ОК08.		Патоморфологія та патофізіологія	4,5	135	11,0	2,5	75	2,0	60						
16.ПН07.ОК09.		Фармакологія та медична рецептура	4,5	135	11,0	2,5	75	2,0	60						
17.ПН08.ВК08.	ВБ-1-6	Медична хімія	4,0	120	9,8	2,5	75	1,5	45						
18.ПН09.ОК10.		Мікробіологія	2,0	60	4,9	0,0		2,0	60						
19.ПН10.ВК09.	ВБ-1-6	Основи екології та профілактичної медицини	1,5	45	3,7	0,0		1,5	45						
20.ПН11.ВК10.	ВБ-1-6	Безпека життєдіяльності	2,0	60	4,9					2,0	60				
21.ПН12.ВК11.	ВБ-1-6	Медична біологія	2,0	60	4,9	2,0	60								
22.ПН13.ОК11.		Основи біологічної фізики та медична апаратура	2,0	60	4,9	2,0	60								
23.ПН14.ВК12.	ВБ-1-6	Соціальна медицина та організація охорони здоров'я	2,0	60	4,9					2,0	60				
РАЗОМ			41,0	1230	100,0	19,5	585	17,5	525	4,0	120				
ОБОВ'ЯЗКОВИХ КОМПОНЕНТ			25,0	750	61,0	15,0	450	10,0	300						
ВИБІРКОВИХ КОМПОНЕНТ			16,0	480	39,0	4,5	135	7,5	225	4,0	120				
Цикл професійної та практичної підготовки															
24.ПП01.ОК12.		Догляд за хворими та медична-маніпуляційна техніка	8,5	255	10,3	5,5	165	3,0	90						
25.ПП02.ОК13.		Внутрішня медицина	9,0	270	10,9					2,5	75	3,0	90	3,5	105
26.ПП03.ОК14.		Хірургія	9,0	270	10,9					2,5	75	3,0	90	3,5	105
27.ПП04.ОК15.		Педіатрія	9,0	270	10,9					2,5	75	3,0	90	3,5	105
28.ПП05.ОК16.		Акушерство	3,0	90	3,6									3,0	90

ЦИКЛ ПІДГОТОВКИ КОД ПРЕДМЕТА	ВИБІРКОВИЙ БЛОК (ВБ)	НАЗВИ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ	КРЕДИТІВ ECTS\ГОДИН															
			ВСЬОГО			КУРС II				КУРС III				КУРС IV				
			КРЕДИТІВ ECTS (К)	ГОДИН (Г)	%	СЕМЕСТР 3		СЕМЕСТР 4		СЕМЕСТР 5		СЕМЕСТР 6		СЕМЕСТР 7		СЕМЕСТР 8		
						К	Г	К	Г	К	Г	К	Г	К	Г	К	Г	
29.ПП06.ОК17.		Гінекологія	3,0	90	3,6									3,0	90			
30.ПП07.ВК13.	ВБ-1-6	Стоматологічні захворювання	1,5	45	1,8					1,5	45							
31.ПП08.ВК14.	ВБ-1-6	Дерматологія та венерологія	2,0	60	2,4									1,0	30	1,0	30	
32.ПП09.ВК15.	ВБ-1-6	Інфектологія	4,0	120	4,8					3,0	90	1,0	30					
33.ПП10.ОК18.		Анестезіологія та реаніматологія	2,5	75	3,0											2,5	75	
34.ПП11.ВК16.	ВБ-1-6	Оториноларингологія	1,5	45	1,8									1,5	45			
35.ПП12.ВК17.	ВБ-1-6	Офтальмологія	1,5	45	1,8									1,5	45			
36.ПП13.ВК18.	ВБ-1-6	Неврологія	2,0	60	2,4							2,0	60					
37.ПП14.ВК19.	ВБ-1-6	Психіатрія та наркологія	1,5	45	1,8							1,5	45					
38.ПП15.ВК20.		Медична та соціальна реабілітація	2,0	60	2,4									1,0	30	1,0	30	
39.ПП16.ВК21.	ВБ-1-6	Сімейна медицина	1,5	45	1,8									1,5	45			
40.ПП17.ВК22.	ВБ-1-6	Онкологія	1,5	45	1,8									1,5	45			
41.ПП18.ВК23.	ВБ-1-6	Геронтологія, геріатрія та паліативна медицина	2,0	60	2,4					2,0	60							
42.ПП19.ВК24.	ВБ-1-6	Репродуктивне здоров'я та планування сім'ї	1,5	45	1,8											1,5	45	
43.ПП20.ОК19.		Військово-медична підготовка та медицина надзвичайних ситуацій	2,0	60	2,4												2,0	60
44.ПП21.ВК25.	ВБ-1-6	Епідеміологія	2,0	60	2,4					2,0	60							
45.ПП22.ОК20.		Основи охорони праці та охорона праці в галузі	2,0	60	2,4					2,0	60							
46.ПП23.ОК21.		Невідкладні стани у внутрішній медицині	2,5	75	3,0												2,5	75
47.ПП24.ОК22.		Невідкладні стани в хірургії	2,5	75	3,0												2,5	75
48.ПП25.ОК23.		Невідкладні стани в педіатрії	2,5	75	3,0												2,5	75
49.ПП26.ОК24.		Невідкладні стани в акушерстві та гінекології	2,5	75	3,0												2,5	75
РАЗОМ			82,5	2475	100,0	5,5	165	3,0	90	18,0	540	13,5	405	24,5	735	18	540	
ОБОВ'ЯЗКОВИХ КОМПОНЕНТ			58,0	1740	72,1	5,5	165	3,0	90	9,5	285	9,0	270	18,0	540	14,5	435	
ВИБІРКОВИХ КОМПОНЕНТ			24,5	735	27,9					8,5	255	4,5	135	6,5	195	3,5	105	
ВСЬОГО ОК ОПП ЗА ЦИКЛАМИ ПІДГОТОВКИ			97,5	2925	68,1	22,5	675	15,0	450	14,5	435	12,0	360	20,5	615	14,5	435	
ВСЬОГО ВК ОПП ЗА ЦИКЛАМИ ПІДГОТОВКИ			45,0	1350	31,9	7,5	225	7,5	225	14,0	420	4,5	135	6,5	195	3,5	105	
Підсумковий контроль			10,5	315				4,5	135	1,5	45	1,5	45	3,0	90			
Практики			27,0	810				3,0	90			12,0	360			12	360	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОБОВ'ЯЗКОВИХ КОМПОНЕНТ			135,0	4050	75,0	22,5	675	22,5	675	16,0	480	25,5	765	23,5	705	26,5	795	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ВИБІРКОВИХ КОМПОНЕНТ			45,0	1350	25,0	7,5	225	7,5	225	14,0	420	4,5	135	6,5	195	3,5	105	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ КРЕДИТІВ/ГОДИН			180,0	5400	100,0			30,0	900	30,0	900	30,0	900	30,0	900	30,0	900	
								60\1800		60\1800		60\1800		60\1800				

* Обсяг кредитів ECTS\годин розподілено на інші предмети ОПП та не вноситься до обліку кредитів ECTS\годин ОПП. Результати успішності зараховуються як результати успішності з відповідного предмета циклу загальноосвітньої підготовки за 4-бальною шкалою як диференційовані залік - 1,5 кредитів ECTS\45 годин.

ПЕРЕЛІК ВИБІРКОВИХ БЛОКІВ

Вибірковий блок №1

ЦИКЛ ПІДГОТОВКИ КОД ПРЕДМЕТА	НАЗВИ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ	КРЕДИТІВ ECTS\ГОДИН							
		ВСЬОГО		КУРС II		КУРС III		КУРС IV	
		КРЕДИТІВ ECTS (К)	ГОДИН (Г)	СЕМЕСТР 3	СЕМЕСТР 4	СЕМЕСТР 5	СЕМЕСТР 6	СЕМЕСТР 7	СЕМЕСТР 8
		К/Г	К/Г	К/Г	К/Г	К/Г	К/Г	К/Г	
Цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки									
01.ГЕ01.ВК01.	Основи філософських знань	1,5	45			1,5	45		
02.ГЕ02.ВК02.	Культурологія	1,5	45	1,5	45				
07.ГЕ07.ВК04.	Соціологія	1,5	45	1,5	45				
Цикл природничо-наукової підготовки									
11.ПН02.ВК06.	Основи загальної та медичної психології	2,5	75		2,5	75			
12.ПН03.ВК07.	Основи медичної інформатики	2,0	60		2,0	60			
17.ПН08.ВК08.	Медична хімія	4,0	120	2,5	75	1,5	45		
19.ПН10.ВК09.	Основи екології та профілактичної медицини	1,5	45		1,5	45			
20.ПН11.ВК10.	Безпека життєдіяльності	2,0	60			2,0	60		
21.ПН12.ВК11.	Медична біологія	2,0	60	2,0	60				
23.ПН14.ВК12.	Соціальна медицина та організація охорони здоров'я	2,0	60			2,0	60		
Цикл професійної та практичної підготовки									
30.ПП07.ВК13.	Стоматологічні захворювання	1,5	45			1,5	45		
31.ПП08.ВК14.	Дерматологія та венерологія	2,0	60					1,0	30
32.ПП09.ВК15.	Інфектологія	4,0	120			3,0	90	1,0	30
34.ПП11.ВК16.	Оториноларингологія	1,5	45					1,5	45
35.ПП12.ВК17.	Офтальмологія	1,5	45					1,5	45
36.ПП13.ВК18.	Неврологія	2,0	60				2,0	60	
37.ПП14.ВК19.	Психіатрія та наркологія	1,5	45				1,5	45	
38.ПП15.ВК20.	Медична та соціальна реабілітація	2,0	60					1,0	30
39.ПП16.ВК21.	Сімейна медицина	1,5	45					1,5	45
40.ПП17.ВК22.	Онкологія	1,5	45					1,5	45
41.ПП18.ВК23.	Геронтологія, геріатрія та паліативна медицина	2,0	60			2,0	60		
42.ПП19.ВК24.	Репродуктивне здоров'я та планування сім'ї	1,5	45						1,5
44.ПП21.ВК25.	Епідеміологія	2,0	60			2,0	60		

Вибірковий блок №2

ЦИКЛ ПІДГОТОВКИ КОД ПРЕДМЕТА	НАЗВИ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ	КРЕДИТІВ ECTS\ГОДИН							
		ВСЬОГО		КУРС II		КУРС III		КУРС IV	
		КРЕДИТІВ ECTS (К)	ГОДИН (Г)	СЕМЕСТР 3	СЕМЕСТР 4	СЕМЕСТР 5	СЕМЕСТР 6	СЕМЕСТР 7	СЕМЕСТР 8
		К/Г	К/Г	К/Г	К/Г	К/Г	К/Г	К/Г	
Цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки									
01.ГЕ01.ВК01.	Основи філософських знань	1,5	45			1,5	45		
02.ГЕ02.ВК02.	Культурологія	1,5	45	1,5	45				
07.ГЕ07.ВК04.	Соціологія	1,5	45	1,5	45				
08.ГЕ08.ВК05.	Основи економічної теорії	1,5	45		1,5	45			
Цикл природничо-наукової підготовки									
11.ПН02.ВК06.	Основи загальної та медичної психології	2,5	75		2,5	75			
12.ПН03.ВК07.	Основи медичної інформатики	2,0	60		2,0	60			
17.ПН08.ВК08.	Медична хімія	4,0	120	2,5	75	1,5	45		
19.ПН10.ВК09.	Основи екології та профілактичної медицини	1,5	45		1,5	45			
20.ПН11.ВК10.	Безпека життєдіяльності	2,0	60			2,0	60		
21.ПН12.ВК11.	Медична біологія	2,0	60	2,0	60				
23.ПН14.ВК12.	Соціальна медицина та організація охорони здоров'я	2,0	60			2,0	60		
Цикл професійної та практичної підготовки									
30.ПП07.ВК13.	Стоматологічні захворювання	1,5	45			1,5	45		
31.ПП08.ВК14.	Дерматологія та венерологія	2,0	60					1,0	30
32.ПП09.ВК15.	Інфектологія	4,0	120			3,0	90	1,0	30
34.ПП11.ВК16.	Оториноларингологія	1,5	45					1,5	45
35.ПП12.ВК17.	Офтальмологія	1,5	45					1,5	45
36.ПП13.ВК18.	Неврологія	2,0	60				2,0	60	
37.ПП14.ВК19.	Психіатрія та наркологія	1,5	45				1,5	45	
38.ПП15.ВК20.	Медична та соціальна реабілітація	2,0	60					1,0	30
39.ПП16.ВК21.	Сімейна медицина	1,5	45					1,5	45
40.ПП17.ВК22.	Онкологія	1,5	45					1,5	45
41.ПП18.ВК23.	Геронтологія, геріатрія та паліативна медицина	2,0	60			2,0	60		
42.ПП19.ВК24.	Репродуктивне здоров'я та планування сім'ї	1,5	45						1,5
44.ПП21.ВК25.	Епідеміологія	2,0	60			2,0	60		

Вибірковий блок №3

ЦИКЛ ПІДГОТОВКИ КОД ПРЕДМЕТА	НАЗВИ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ	КРЕДИТІВ ЕCTS\ГОДИН										
		ВСЬОГО		КУРС II		КУРС III		КУРС IV		КУРС V		
		КРЕДИТІВ ЕCTS (К)	ГОДИН (Г)	СЕМЕСТР 3	СЕМЕСТР 4	СЕМЕСТР 5	СЕМЕСТР 6	СЕМЕСТР 7	СЕМЕСТР 8	СЕМЕСТР 9	СЕМЕСТР 10	
		К	Г	К	Г	К	Г	К	Г	К	Г	
Цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки												
01.ГЕ01.ВК01.	Основи філософських знань	1,5	45					1,5	45			
02.ГЕ02.ВК02.	Культурологія	1,5	45	1,5	45							
05.ГЕ05.ВК03.	Основи права	1,5	45	1,5	45							
07.ГЕ07.ВК04.	Соціологія	1,5	45	1,5	45							
Цикл природничо-наукової підготовки												
11.ПН02.ВК06.	Основи загальної та медичної психології	2,5	75			2,5	75					
12.ПН03.ВК07.	Основи медичної інформатики	2,0	60			2,0	60					
17.ПН08.ВК08.	Медична хімія	4,0	120	2,5	75	1,5	45					
19.ПН10.ВК09.	Основи екології та профілактичної медицини	1,5	45			1,5	45					
20.ПН11.ВК10.	Безпека життєдіяльності	2,0	60					2,0	60			
21.ПН12.ВК11.	Медична біологія	2,0	60	2,0	60							
23.ПН14.ВК12.	Соціальна медицина та організація охорони здоров'я	2,0	60					2,0	60			
Цикл професійної та практичної підготовки												
30.ПП07.ВК13.	Стоматологічні захворювання	1,5	45					1,5	45			
31.ПП08.ВК14.	Дерматологія та венерологія	2,0	60							1,0	30	1,0
32.ПП09.ВК15.	Інфектологія	4,0	120					3,0	90	1,0	30	
34.ПП11.ВК16.	Оториноларингологія	1,5	45								1,5	45
35.ПП12.ВК17.	Офтальмологія	1,5	45								1,5	45
36.ПП13.ВК18.	Неврологія	2,0	60						2,0	60		
37.ПП14.ВК19.	Психіатрія та наркологія	1,5	45						1,5	45		
38.ПП15.ВК20.	Медична та соціальна реабілітація	2,0	60								1,0	30
39.ПП16.ВК21.	Сімейна медицина	1,5	45								1,5	45
40.ПП17.ВК22.	Онкологія	1,5	45								1,5	45
41.ПП18.ВК23.	Геронтологія, геріатрія та паліативна медицина	2,0	60					2,0	60			
42.ПП19.ВК24.	Репродуктивне здоров'я та планування сім'ї	1,5	45									1,5
44.ПП21.ВК25.	Епідеміологія	2,0	60					2,0	60			

Вибірковий блок №4

ЦИКЛ ПІДГОТОВКИ КОД ПРЕДМЕТА	НАЗВИ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ	КРЕДИТІВ ЕCTS\ГОДИН										
		ВСЬОГО		КУРС II		КУРС III		КУРС IV		КУРС V		
		КРЕДИТІВ ЕCTS (К)	ГОДИН (Г)	СЕМЕСТР 3	СЕМЕСТР 4	СЕМЕСТР 5	СЕМЕСТР 6	СЕМЕСТР 7	СЕМЕСТР 8	СЕМЕСТР 9	СЕМЕСТР 10	
		К	Г	К	Г	К	Г	К	Г	К	Г	
Цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки												
02.ГЕ02.ВК02.	Культурологія	1,5	45	1,5	45							
05.ГЕ05.ВК03.	Основи права	1,5	45	1,5	45							
07.ГЕ07.ВК04.	Соціологія	1,5	45	1,5	45							
08.ГЕ08.ВК05.	Основи економічної теорії	1,5	45			1,5	45					
Цикл природничо-наукової підготовки												
11.ПН02.ВК06.	Основи загальної та медичної психології	2,5	75			2,5	75					
12.ПН03.ВК07.	Основи медичної інформатики	2,0	60			2,0	60					
17.ПН08.ВК08.	Медична хімія	4,0	120	2,5	75	1,5	45					
19.ПН10.ВК09.	Основи екології та профілактичної медицини	1,5	45			1,5	45					
20.ПН11.ВК10.	Безпека життєдіяльності	2,0	60					2,0	60			
21.ПН12.ВК11.	Медична біологія	2,0	60	2,0	60							
23.ПН14.ВК12.	Соціальна медицина та організація охорони здоров'я	2,0	60					2,0	60			
Цикл професійної та практичної підготовки												
30.ПП07.ВК13.	Стоматологічні захворювання	1,5	45					1,5	45			
31.ПП08.ВК14.	Дерматологія та венерологія	2,0	60							1,0	30	1,0
32.ПП09.ВК15.	Інфектологія	4,0	120					3,0	90	1,0	30	
34.ПП11.ВК16.	Оториноларингологія	1,5	45								1,5	45
35.ПП12.ВК17.	Офтальмологія	1,5	45								1,5	45
36.ПП13.ВК18.	Неврологія	2,0	60						2,0	60		
37.ПП14.ВК19.	Психіатрія та наркологія	1,5	45						1,5	45		
38.ПП15.ВК20.	Медична та соціальна реабілітація	2,0	60								1,0	30
39.ПП16.ВК21.	Сімейна медицина	1,5	45								1,5	45
40.ПП17.ВК22.	Онкологія	1,5	45								1,5	45
41.ПП18.ВК23.	Геронтологія, геріатрія та паліативна медицина	2,0	60					2,0	60			
42.ПП19.ВК24.	Репродуктивне здоров'я та планування сім'ї	1,5	45									1,5
44.ПП21.ВК25.	Епідеміологія	2,0	60					2,0	60			

Вибірковий блок №5

ЦИКЛ ПІДГОТОВКИ КОД ПРЕДМЕТА	НАЗВИ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ	КРЕДИТІВ ECTS\ГОДИН							
		ВСЬОГО		КУРС II		КУРС III		КУРС IV	
		КРЕДИТІВ ECTS (К)	ГОДИН (Г)	СЕМЕСТР	СЕМЕСТР	СЕМЕСТР	СЕМЕСТР	СЕМЕСТР	СЕМЕСТР
				3	4	5	6	7	8
		К Г	К Г	К Г	К Г	К Г	К Г		
Цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки									
01.ГЕ01.ВК01.	Основи філософських знань	1,5	45			1,5	45		
05.ГЕ05.ВК03.	Основи права	1,5	45	1,5	45				
07.ГЕ07.ВК04.	Соціологія	1,5	45	1,5	45				
08.ГЕ08.ВК05.	Основи економічної теорії	1,5	45		1,5	45			
Цикл природничо-наукової підготовки									
11.ПН02.ВК06.	Основи загальної та медичної психології	2,5	75		2,5	75			
12.ПН03.ВК07.	Основи медичної інформатики	2,0	60		2,0	60			
17.ПН08.ВК08.	Медична хімія	4,0	120	2,5	75	1,5	45		
19.ПН10.ВК09.	Основи екології та профілактичної медицини	1,5	45		1,5	45			
20.ПН11.ВК10.	Безпека життєдіяльності	2,0	60			2,0	60		
21.ПН12.ВК11.	Медична біологія	2,0	60	2,0	60				
23.ПН14.ВК12.	Соціальна медицина та організація охорони здоров'я	2,0	60			2,0	60		
Цикл професійної та практичної підготовки									
30.ПП07.ВК13.	Стоматологічні захворювання	1,5	45			1,5	45		
31.ПП08.ВК14.	Дерматологія та венерологія	2,0	60					1,0	30
32.ПП09.ВК15.	Інфектологія	4,0	120			3,0	90	1,0	30
34.ПП11.ВК16.	Оториноларингологія	1,5	45					1,5	45
35.ПП12.ВК17.	Офтальмологія	1,5	45					1,5	45
36.ПП13.ВК18.	Неврологія	2,0	60				2,0	60	
37.ПП14.ВК19.	Психіатрія та наркологія	1,5	45				1,5	45	
38.ПП15.ВК20.	Медична та соціальна реабілітація	2,0	60					1,0	30
39.ПП16.ВК21.	Сімейна медицина	1,5	45					1,5	45
40.ПП17.ВК22.	Онкологія	1,5	45					1,5	45
41.ПП18.ВК23.	Геронтологія, геріатрія та паліативна медицина	2,0	60			2,0	60		
42.ПП19.ВК24.	Репродуктивне здоров'я та планування сім'ї	1,5	45						1,5
44.ПП21.ВК25.	Епідеміологія	2,0	60			2,0	60		

Вибірковий блок №6

ЦИКЛ ПІДГОТОВКИ КОД ПРЕДМЕТА	НАЗВИ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ	КРЕДИТІВ ECTS\ГОДИН							
		ВСЬОГО		КУРС II		КУРС III		КУРС IV	
		КРЕДИТІВ ECTS (К)	ГОДИН (Г)	СЕМЕСТР	СЕМЕСТР	СЕМЕСТР	СЕМЕСТР	СЕМЕСТР	СЕМЕСТР
				3	4	5	6	7	8
		К Г	К Г	К Г	К Г	К Г	К Г		
Цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки									
01.ГЕ01.ВК01.	Основи філософських знань	1,5	45			1,5	45		
02.ГЕ02.ВК02.	Культурологія	1,5	45	1,5	45				
05.ГЕ05.ВК03.	Основи права	1,5	45	1,5	45				
08.ГЕ08.ВК05.	Основи економічної теорії	1,5	45		1,5	45			
Цикл природничо-наукової підготовки									
11.ПН02.ВК06.	Основи загальної та медичної психології	2,5	75		2,5	75			
12.ПН03.ВК07.	Основи медичної інформатики	2,0	60		2,0	60			
17.ПН08.ВК08.	Медична хімія	4,0	120	2,5	75	1,5	45		
19.ПН10.ВК09.	Основи екології та профілактичної медицини	1,5	45		1,5	45			
20.ПН11.ВК10.	Безпека життєдіяльності	2,0	60			2,0	60		
21.ПН12.ВК11.	Медична біологія	2,0	60	2,0	60				
23.ПН14.ВК12.	Соціальна медицина та організація охорони здоров'я	2,0	60			2,0	60		
Цикл професійної та практичної підготовки									
30.ПП07.ВК13.	Стоматологічні захворювання	1,5	45			1,5	45		
31.ПП08.ВК14.	Дерматологія та венерологія	2,0	60					1,0	30
32.ПП09.ВК15.	Інфектологія	4,0	120			3,0	90	1,0	30
34.ПП11.ВК16.	Оториноларингологія	1,5	45					1,5	45
35.ПП12.ВК17.	Офтальмологія	1,5	45					1,5	45
36.ПП13.ВК18.	Неврологія	2,0	60				2,0	60	
37.ПП14.ВК19.	Психіатрія та наркологія	1,5	45				1,5	45	
38.ПП15.ВК20.	Медична та соціальна реабілітація	2,0	60					1,0	30
39.ПП16.ВК21.	Сімейна медицина	1,5	45					1,5	45
40.ПП17.ВК22.	Онкологія	1,5	45					1,5	45
41.ПП18.ВК23.	Геронтологія, геріатрія та паліативна медицина	2,0	60			2,0	60		
42.ПП19.ВК24.	Репродуктивне здоров'я та планування сім'ї	1,5	45						1,5
44.ПП21.ВК25.	Епідеміологія	2,0	60			2,0	60		

2.1. Розподіл кредитів\годин обов'язкових та вибіркового компонент ОПП

КОМПОНЕНТИ ОПП	ВСЬОГО			ОБОВ'ЯЗКОВА КОМПОНЕНТА			ВИБІРКОВА КОМПОНЕНТА		
	КРЕДИТІВ ECTS	ГОДИН	%	КРЕДИТІВ ECTS	ГОДИН	%	КРЕДИТІВ ECTS	ГОДИН	%
Цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки	19	570	10,6	14,5	435	8,1	4,5	135	2,5
Цикл природничо-наукової підготовки	41	1230	22,8	25	750	13,9	16	480	8,9
Цикл професійної та практичної підготовки	82,5	2475	45,8	58	1740	32,2	24,5	735	13,6
Екзаменаційні сесії	10,5	315	5,8	10,5	315	5,8			
Виробнича, переддипломна практики	27	810	15,0	27	810	15,0			
Усього	180	5400	100,0	135	4050	75,0	45	1350	25,0

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ

Атестацію здобувачів фахової передвищої освіти коледжу здійснює екзаменаційна комісія.

Атестація здійснюється відкрито і гласно. Здобувачі фахової передвищої освіти та інші особи, присутні на атестації, можуть вільно здійснювати аудіо- та/або відеофіксацію процесу атестації, крім випадків, визначених законом.

До атестації допускаються студенти в разі проходження державної підсумкової атестації за курс профільної середньої освіти з середнім, достатнім або високим рівнем навчальних досягнень з кожного навчального предмета та повним виконанням ОПП ЛКУВАЛЬНА СПРАВА СПЕЦІАЛЬНОСТІ 223 МЕДСЕСТРИНСТВО.

Атестація здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту з ОПП ЛКУВАЛЬНА СПРАВА СПЕЦІАЛЬНОСТІ 223 МЕДСЕСТРИНСТВО у два етапи з виставленням однієї оцінки:

1 етап тестовий іспит, який оцінює рівень професійної компетентності із фахових навчальних дисциплін – зарахування результатів успішності ліцензійного інтегрованого екзамену «КРОК М. ЛКУВАЛЬНА СПРАВА»;

2 етап практично – орієнтовний іспит.

Навчальні предмети, з яких проводиться атестація:

5.1 Теоретичний етап – всі навчальні предмети циклу професійної та практичної підготовки.

5.2 Практичний етап:

- Внутрішня медицина
- Хірургія
- Педіатрія
- Акушерство
- Гінекологія
- Основи охорони праці та охорона праці в галузі

Коледж, на підставі рішення екзаменаційної комісії, присуджує особі, яка продемонструвала відповідність результатів навчання вимогам освітньо-професійної програми ЛКУВАЛЬНА СПРАВА СПЕЦІАЛЬНОСТІ 223 МЕДСЕСТРИНСТВО, освітньо-професійний ступінь *фаховий молодший бакалавр* та присвоює кваліфікацію *фельдшер*.

Всього в цьому документі
пронумеровано, прошито і скріплено
печаткою та підписом

аркушів

Т.в.б. директора Шепетівського
медичного фахового коледжу


М.В.Сюсько

